



在国家队取得不俗战绩,但高洪波依然没有得到应有的信任。

纵使他白发丛生 抵不过天下薄情

高洪波与贵州队突然分手

本报记者 李志刚

官方声明滴水不漏

12月17日傍晚,贵州人和俱乐部在其官方微博中宣布“同意高洪波辞职”,随后任命原球队领队官磊担任队伍执行主教练。

人和俱乐部副董事长杨笑瑜在接受采访时反复强调,“这(辞职)是高指导的个人决定。”该俱乐部的官方声明可以说“滴水不漏”,“我俱乐部主教练高洪波个人希望出国深造,

提高执教水平,以期未来更好地为中国足球作出努力及贡献,俱乐部经与高指导充分友好沟通,现同意高指导辞去贵州人和主教练职务,并对高指导为俱乐部工作期间的努力付出及带队佳绩以及对贵州足球的贡献表示真诚感谢,祝高指导未来生活工作愉快顺利。”

从成绩上看,高洪波

在贵州人和的执教经历算得上成功。他率队首次打入亚冠联赛,并获得了足协杯亚军。算上足协杯,高洪波率队人和一共打了43场比赛,成绩为16胜14平13负,胜率为37%。而在执掌国足教鞭时,高洪波的胜率达到五成,但这样的成绩,同样没能让他获得应有的支持,被卡马乔所顶替。

分手端倪早已暴露

在这条消息爆出之后,很多贵州人和的球员都纷纷表示惊讶。孙继海得知这个消息后说:“真的假的?刚刚有个电话打进来,说这个事情,这也太突然了,太突然了……”而回到上海家里休假的于海,在第一时间得知这个消息后也很惊讶。当听说俱乐部官方已经确认此事后,于海说:“变化太大了,太突然了,之前我们一点点消息都不知道。”

在部分贵州媒体、贵州球迷看来,高洪波的此次下课不能算是太突然,他们认为高洪波与人和分手的端倪早已暴露。在足协杯决赛第二回合比赛中,率领贵州人和客场挑战广州恒大的高洪波罕见地在天河体育场大动肝火,其实裁判当时的判罚并不算过分,比赛结束之后,人和屈居亚军,高洪波甚至没有出现在赛后的新

闻发布会现场。

“高洪波当时为什么那么生气?主要就是人和的一些大牌球员在场上不听他的指挥。”一名当时在现场的记者如此分析。据了解,高洪波与贵州人和俱乐部的关系也并不是特别融洽,高本人对俱乐部没有树立自己的绝对权威很有意见,人和俱乐部对于高洪波“个性太强,不知变通”也颇有看法。

人和可能聘请名帅

也有人判断,人和“拿下”高洪波是为下一步聘请世界级名帅做准备。从西安将球队带至贵阳之后,人和俱乐部如鱼得水,得到了贵州上下的大力支持,目前“宾主双方正处于蜜月阶段”;而从目前来看,中国足球未来一段时间的趋势被广泛看好,各家俱乐部均想加大投入,以达到各自的目的;广州恒大2012亚冠进军八强赢得各方“怜爱”,贵州人和也想在2013亚冠联赛中一

鸣惊人……早就有信息显示,贵州人和现在摩拳擦掌,正想大干一番,此前传出的“人和接触兰帕德”绝对不是虚言。而如果请来兰帕德,自然要请一位能配得上、镇得住兰帕德的主帅,至少也得接近恒大主帅里皮那个级别的,高洪波当然只能退位让贤了。

接替高洪波帅位的新任主教练会是谁呢?人和俱乐部副董事长杨笑瑜明确表示,现在确实没有其他想法,也没有和其他任

何教练接触,人和相信官磊指导的能力,新赛季的备战工作完全由官指导负责,官指导也将带队指挥下赛季亚冠与中超的比赛。当然,杨笑瑜这番话的可信度值得怀疑。

贵州人和要请名帅,善于配合、个性变通的官磊得以留任,性格耿直的高洪波则要重新找个东家了,如今江湖上都在风传高洪波极有可能接受昔日恩师徐根宝的邀请,担任中超新军上海东亚的主帅。

12月17日,贵州人和俱乐部宣布,高洪波辞职了。这足以让人感到惊诧——就在几天前,高洪波在接受采访时还信誓旦旦地声称“争取率领贵州人和在2013亚冠联赛中小组出线”,但转眼之间他已经不再是贵州人和的主教练了。

作为国内教练中的佼佼者,高洪波率领贵州人和夺取2012中超联赛第四名,并获得足协杯亚军,是他让这支球队历史性地获得了进军亚冠的资格。但正如一年多之前,在国足主帅位置上突然被卡马乔顶替一样,高洪波这次离开也是如此突兀,不少球迷指责贵州人和俱乐部“过河拆桥”、“卸磨杀驴”。



贵州人和的高帅已经容颜渐老。

沈祥福 牵手申花



本报讯 17日上海申花全队重新集结,并在康桥基地举行了媒体新闻发布会。发布会上,徐亮,李建滨两名内援以及沈祥福指导一同亮相。申花正式宣布沈祥福担任中方教练组组长。

沈祥福表示:“上海是一个国际化大都市,申花也是一支中超的传统豪门。我来到申花主要还是为了能够辅助巴蒂斯塔,能够给申花带来好成绩。”同时他还表示,虽然自己和徐亮、李建滨都是申花的“新人”,但是他还希望申花的球迷能够支持他们,始终站在申花这边。

申花集结之后就即将开拔前往阿根廷进行拉练,而对于外界所关心的究竟会有哪些人前往阿根廷集训,沈祥福也作出了详细说明,“可以肯定的是所有的国内球员都会跟队前往阿根廷,外援我还会联系,德罗巴由于要赶非洲杯肯定来不了,阿内尔卡还没有说是来基地会合还是去阿根廷,其他的外援都会跟球队在阿根廷会合的。”

面对外界所说的沈祥福可能会替代巴蒂斯塔成为申花新任主教练的问题,沈祥福给予了否认,“目前我和俱乐部管理层所签订的合同只是说我将会出任中方教练组组长,没有任何关于我将成为主帅的内容。” (沪文)

滕卡特为 鲁能小将牵线

本报讯 据荷兰媒体报道,在前鲁能主帅滕卡特的牵线搭桥下,鲁能小将韦世豪和实德新星王成快明年1月将赴荷兰劲旅阿贾克斯试训。

今年18岁的王成快曾在2009年代表U14国少征战第一届亚洲青年运动会。首场和缅甸队的比赛,王成快在第2分钟就取得了进球,并且在第12分钟梅开二度,最终帮助中国队7:3横扫对手。

17岁的韦世豪出生于安徽省蚌埠市,前国脚李毅的家乡。2005年鲁能足校举办全国足球邀请赛,韦世豪表现出众,荣膺当届比赛的最佳射手,随后被鲁能足校相中,在那里他的学费享受了最高的减免。

中国足协2011年公布的赴葡萄牙培训学习的48名青少年球员名单中,韦世豪榜上有名。今年韦世豪跟随鲁能足校U17队参加了中国足协组织的全国U17男子足球联赛,是球队的绝对主力。今年潍坊杯国际青年足球邀请赛第二轮山东青年队和中国国青队比赛中,韦世豪上演了帽子戏法,给球迷留下了深刻印象。

前荷兰国脚、现阿贾克斯足球事务总监奥维马斯在接受采访时表示:“王成快此前已经参加过阿贾克斯的试训,现在我们希望他能够再过来试训一次。滕卡特观察了王成快很长时间,他几乎能够胜任中场任何位置。而据滕卡特介绍,韦世豪比王成快更具有天赋。”奥维马斯还透露如果这两名中国小将表现出色的话,可能会获得阿贾克斯的短期合同。